

今日沂蒙

生活要便利
请上鲁南网

www.lunanews.com

C 12

中石油每年供气 11 亿立方米

临沂将迈入低碳能源时代

本报 11 月 7 日讯 (通讯员 乔淑琴 李秀娟 记者 刘海蒙)

临沂管道燃气输配有限公司和中国石油华北天然气销售公司 3 日签署天然气购销协议，2015 年前中国石油每年向临沂供应天然气 11 亿立方米，标志着临沂步

入天然气发展快车道，即将迎来天然气“清洁”时代。

2009 年，临沂率先提出了“气化临沂”的发展目标，标志着临沂市能源结构战略转型的开始。今年 6 月 18 日临沂市政府和中石油签署天然气合作战略协议。此

后经积极洽谈协商，最终就各项事宜达成协议，并于 11 月 3 日顺利签署了正式天然气购销协议。

在积极向中石油申请增加临沂市天然气能源供给的同时，临沂还加快覆盖全市范围的天然气管网建设，目

前已完成城区西外环、北外环天然气次高压管线 43 公里，形成了 103 公里的临沂城天然气环线，开工建设了临沂城区到莒南县、沂南县天然气次高压管线。

据测算，11 亿立方米天然气可替代煤炭 600 万吨，

减少二氧化碳排放量近 400 万吨，减少灰尘、烟尘 100 多万吨，这将对促进临沂转变经济发展方式、产业结构优化升级、资源合理充分利用、生态环境保护、统筹城乡发展等发挥不可替代的巨大作用。

头条相关资讯>>

临沂成立

节能监察支队

本报 11 月 7 日讯

(记者 张纪珍)临沂市节能监察支队 6 日成立，这对推进临沂市节约型城市建设、促进低碳经济发展，将起到积极地推动作用。

市节能监察支队是在临沂市能源监测中心的基础上组建的，主要职能是代表市政府和节能主管部门开展节能执法工作，负责对全市用能单位执行有关法律、法规、规章情况进行监督检查，并对重点用能单位的用能状况进行监督检查。

编辑：李济华

组版：王栋

喜迎记者节



▲ 11 月 7 日，临沂商城实验学校的小记者在进行采访拍摄。当日，兰山区教育系统开展“聚焦新沂蒙”采访活动，小记者用镜头纪录了家乡巨变。 王立胜 杨贵龙 摄

◀ 11 月 6 日，应鲁南制药集团邀请，临沂市各新闻单位的编辑记者们来到新时代药业公司，共庆第十一个记者节。图为记者在该公司保龄球馆内一试身手。 通讯员 杜永武 本报记者 徐升 志英 摄